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Навчальний посібник містить логічне викладення основних 

принципів і правил написання програм у середовищі програмування Visual 

Basic. Для засвоєння основ програмування використовуються різноманітні 

приклади створення програмних кодів та завдання самостійного виконання 

для закріплення набутих знань. 

Рекомендовано для студентів спеціальності 122 Комп'ютерні науки 

для поглиблення принципів і навиків роботи з програмування. Також може 

бути корисним для тих, хто самостійно вивчає основи програмування.  
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ВСТУП 

 

«Розробка програм засобами візуального програмування» – 

вибіркова освітня компонента за вибором здобувачів вищої 

освіти, які навчаються за освітньо-професійною програмою 

«Комп'ютерні науки та інформаційні технології».  

Важливість якісного та усебічного вивчення програмування, 

а також відсутність відповідної літератури українською мовою, 

зокрема, для вивчення середовища програмування Visual Basic, 

спонукали авторів до підготовки цього навчального посібника. 

У навчальному посібнику чітко та логічно послідовно 

представлено основні теми з основ візуального програмування: 

від ознайомлення з середовищем програмування до створення 

нескладних програмних додатків. Структурно посібник 

складається з двох розділів, у яких представлено лекційний 

матеріал та комплекс лабораторних робіт. Лабораторний 

практикум є самодостатньою частиною навчального посібника і 

може використовуватися самостійно, не залежно від лекційного 

матеріалу, поданого в розділі 1. 

Навчальний посібник містить велику кількість прикладів 

програмних кодів, а також добірку завдань з кожної теми для 

самостійного виконання.  

Викладення навчального матеріалу в посібнику здійснено в 

доступній формі та забезпечує отримання студентами основних 

теоретичних та практичних навичок з основ візуального 

програмування. 

Навчальний посібник призначено для здобувачів вищої 

освіти, а також науково-педагогічних працівників закладів вищої 

освіти різних рівнів акредитації, які спеціалізуються на базовому 

та поглибленому вивченні основ програмування. Також посібник 

може бути корисним для бажаючих самостійно вивчати основи 

програмування у середовищі Visual Basic.  
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